

T.C.SAĞLIK BAKANLIĞI
ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ
Uzmanlık Tez Yazım Kılavuzu

1. GİRİŞ

T.C. Sağlık Bakanlığı Antalya Eğitim ve Araştırma Hastanesi'nde uzmanlık eğitimi alan doktorların uzmanlık tezlerinin yazımında yönlendirici olmak ve hazırlanan tezlerde şekilsel benzerlik sağlamak amacı ile bu kılavuz hazırlanmıştır.

Uzmanlık öğrencisi, uzmanlık eğitimi süresinde bir tez hazırlamak zorundadır. Uzmanlık tezi, adayın araştıracağı konu hakkındaki yayın ve kaynakları kullanabilme özelliğini gösteren, belirli bir konuda araştırma, inceleme yapabilme ve bilimsel sonuca varabilme niteliğini yansıtan bilimsel bir çalışmadır. Tez, uluslararası standartlara ve hastanenin "Eğitim Proje Kurulu" tarafından hazırlanmış olan tez yazım kılavuzuna uygun olmalı ve orijinal araştırma niteliği taşımalıdır.

Uzmanlık tezi konusu, yasal uzmanlık süresinin yarısını tamamladıktan sonra, izledikleri öğretimde başarılı olmaları halinde ilgili kliniğin eğitim görevlileri tarafından görevlendirilen bir tez danışmanı ile birlikte saptanır.

Uzmanlık öğrencisi, tez danışmanı ve tez konusu belli olunca hastane etik kuruluna yazılı olarak bildirimde bulunur ve öneriler doğrultusunda etik kuruldan onay alır. Ayrıca bir proje formu doldurarak hastane eğitim proje kuruluna tez danışmanı ve tezin konusu sunulur.

Uzmanlık öğrencisi, hazırladığı tezi eğitim görevlisi aracılığı ile Hastane EPK 'sına sunar. EPK tarafından tez başlangıçta etik kurul tarafından onaylanan projeye uygunluk açısından ve tez yazım kılavuzuna uygunluğu açısından incelenerek yeterli bulunduğu takdirde, aday tezini jüri üyelerine sunar.

2. GENEL YAZIM PLANI

2.1. Kağıdın Özelliği

Tez yazımında kullanılacak kağıtlar A4 standardında (21cmx29,5cm boyutlarında) ve 75 g birinci hamur beyaz kağıt olmalıdır. Çoğaltma fotokopi ile yukarıda özellikleri belirtilen kağıda yapılır. Çoğaltılan nüshalarda yazı ve şekiller net ve okunaklı olmalıdır. Tez, ciltlenip kesildikten (tırışlandıktan) sonra 295 x 208 mm boyutunu korumalıdır.

2.2. Yazım Yöntemi

Tezin yazımı bilgisayarla yapılmalıdır. Yazı karakteri olarak "Times New Roman" seçilmelidir ve kağıdın yalnız bir yüzüne yazılmalıdır.. Dış kapak ve cilt kapağı dahil, tezin tümünde harf büyüklüğü oniki (12) punto olmalıdır. Zorunlu durumlarda sadece tablolarda ve dipnotlarda dokuz (9) veya sekiz (8) punto harfler kullanılabilir. Yazımda noktalama işaretlerinden (. , ; ? vb.) sonra bir karakter boşluk bırakılmalıdır. Tez'de özellikle belirtilmesi gereken kısımlarda istenirse italik yazı şekli (özellikle Latince isimler için) kullanılabilir. Bunun dışında diğer yazı türleri kabul edilmez. Bütün sembol ve özel işaretler bilgisayar veya şablonla yazılmalıdır. Silinti, kazıntı vb. düzeltmeler özenle ve kopyalarda görülmeyecek şekilde yapılmalıdır.

2.3. Kenar Boşlukları ve Sayfa Düzeni

Yazımda, her sayfanın sol kenarında 4 cm, alt ve üst kenarlarda 3 cm, sağ kenarında ise 2 cm boşluk bırakılmalıdır. Sayfanın son satırının son kelimesi ikiye bölünmemeli, alt bölüm başlıkları, alt kenar boşluk sınırından en az iki satır daha üste ya da sonraki sayfaya yazılmalıdır. Önsöz, İçindekiler, Türkçe ve İngilizce Özetler, Genel Bilgiler, Bulgular gibi ana bölüm başlıkları, yeni bir sayfadan başlamak üzere, üst kenardan 4 cm aşağıya yazıldıktan sonra 1.5 satır aralıklı bir satır boşluk bırakılarak metne geçilmelidir.

2.4. Anlatım

Tez kolay anlaşılır arı bir Türkçe ile yazım kurallarına ve araştırma alanına uygun bilimsel bir dille yazılmalıdır. Noktalama ve imla kuralları için Türk Dil Kurumu İmla Kılavuzu ve Türkçe sözlüğüne uyulmalıdır. Anlatım üçüncü şahıslar ağzından yapılmalı, kısa ve öz cümleler kullanılmalıdır.

2.5. Satır Aralıkları

Bütün metin 1,5 satır aralıkla yazılır. Şekillerin ve tabloların açıklamaları ile alıntılar, dipnotlar, kaynaklar listesi ve eklerin yazımında ise 1 (bir) satır aralık kullanılmalıdır. İki kaynak arasında bir satır boşluk bırakılmalıdır. Tablo ve Şekil başlıkları ile Tablo ve Şekiller arasında bir satır boşluk bırakılmalıdır. Metin içerisinde yer alan paragraflar arasında aralık bırakılmasına gere yoktur. Bölümler daima yeni bir sayfanın başından başlamalıdır. Paragrafa başlarken 5 harf boşluk bırakılmalıdır. Sayfa sonunda kelime ikiye bölünmemelidir.

2.6. Sayfaların Numaralanması

Dış kapak ve iç kapak dışında tezin bütün sayfaları numaralandırılır. Tezin iç kapağı ve ön sayfaları numaralandırılmaz. Tezin, **1. GENEL BİLGİLER** ile başlayan metin kısmı, sayfanın ALT DIŞ kısmında yer alacak şekilde Arap rakamları (1, 2, 3,...) ile numaralanır. Sayfa numaraları parantez veya iki çizgi gibi işaretler arasında yazılmamalıdır. Ana başlıkların (**GENEL BİLGİLER, BULGULAR vb**) bulunduğu sayfalar numaralandırmada dikkate alınır ancak bu sayfalara sayfa numarası yazılmaz. Örneğin; "**1. GENEL BİLGİLER**" sayfasına numara konulmayacağı için, numaralandırma, "**1. GENEL BİLGİLER**" bölümünün ikinci sayfasının üst ortasına yazılan 2 ile başlar. Sayfa Numaraları sayfa altında orta kısma yazılmalı; birinci ve ikinci kapak dışında tüm sayfalar numaralanmalıdır. Bunu yaparken, Özet, İngilizce özet (abstract), Önsöz, İçindekiler, ve varsa Şekiller Dizini, Tablolar Dizini, Simgeler ve Kısaltmalar Dizini gibi tez ön sayfaları "i, ii, iii, iv, v, vii,.."şeklinde küçük harf Romen rakamları ile; giriş bölümü ile başlayan tez metni, ekler ve kaynaklar ise "1, 2, 3,..."şeklinde numaralanmalıdır. Sayfa numaralarının önünde ve arka yanında ayıraç, çizgi vb gibi bir karakter kullanılmamalıdır.

2.7. Bölüm Başlıkları

Üst kenardan 4 cm aşağıya paragraftan başlayarak büyük harflerle ve **koyu (bold)** karakterle ana başlık yazıldıktan sonra 1.5 satır aralıklı bir satır boşluk bırakılarak metne geçilir ya da alt başlık yazılır. İki alt başlık arasında da 1.5 satır aralıklı bir satır boşluk bırakılır. Başlıklarda gereksiz kelimelere yer verilmemeli, çok uzun başlıklardan kaçınılmalıdır. Tüm ana ve alt başlıklara (Genel Bilgilerden itibaren) bir sınıflandırma numarası verilmelidir. Başlık numaralandırma paragraftan başlar, numara yazılır ve bir nokta konulup bir harf boşluğu ara verildikten sonra başlık yazılır.

2.8 Bölümler ve Alt Bölümler

Tezin bölümlerinin ve alt bölümlerinin belirlenmesinde gereksiz ayrıntıya inilmemeli; bölüm ve alt bölümlerinin birbirlerine göre öncelik sırasına dikkat edilmelidir.

Birinci derece bölüm başlıkları yazımda kullanılan puntoda (12 punto) BÜYÜK HARF ile; ikinci derece alt bölüm başlıklarında her kelimenin ilk harfi büyük, diğerleri küçük harflerle yazılmalıdır. Ana bölümler (**1.GENEL BİLGİLER, 2. GEREÇ ve YÖNTEM, 3. BULGULAR 4.TARTIŞMA, 5. SONUÇLAR, 6. ÖNERİLER, 7. KAYNAKLAR, 8.EKLER**) daima yeni bir sayfa ile başlamalıdır. Bu tür sayfalara sayfa numarası yazılmaz. Tüm alt başlıklar ve sınıflandırma numaraları **koyu (bold)** karakterde yazılmalıdır. Metin içerisindeki alt başlıklarda, üst metinle iki satır aralıklı yazımda bir satır boşluk, alt metinle 1.5 satır aralıklı yazımda bir satır boşluk bırakılmalıdır. Birinci ve ikinci derece başlıklarda eğer "ve/veya/ile" vb gibi bağlaçlar varsa, bunların tümü küçük harflerle yazılmalıdır. Üçüncü derece başlıklarda, başlığın ilk harfi

BÜYÜK HARF, diğerleri küçük harf olmalıdır. Dördüncü derece alt bölüm başlığı kullanılıyorsa aynen üçüncü derece alt bölüm başlığı gibi yazılmalıdır. Dördüncü dereceden daha ileri derecede alt bölüm başlığı kullanılmamalıdır. Bölüm ve alt bölüm başlıkları Ek-1 ve Ek-7'deki gibi numaralanmalıdır.

2.9. Kaynak Gösterme (Atıfta bulunma)

Tez metni içinde verilen (atıfta bulunulan) her kaynak, tezin KAYNAKLAR bölümünde mutlaka yer almalıdır.

Tez metni içinde kaynak gösterme "metin içerisinde geçiş sırası" sistemine göre yapılmalıdır. Araştırmacı okuduğu, ulaştığı her kaynağa tez içerisinde yer vermek zorunda değildir. Geniş hacimli ve temsil yeteneği olan çalışmalara yer verilmelidir. Yeteri kadar var ise son yıllarda yayınlanmış olanlara yer vermeye özen gösterilmelidir. Kaynak numaraları birbirini takip ediyorsa başlangıç ve bitiş sayıları arasına tire konur. Eğer kaynak birden daha fazla yerde veriliyor ise, kaynağın ilk kullanıldığı yerde aldığı numara kullanılır, sıralama küçükten büyüğe doğru verilir (örn 1,3,10, 13)

Örnekler :

- 1) Kronik hepatit B enfeksiyonu evrelendirilmesinde dört ana başlık mevcuttur (1).
- 2)Altıparmak (2) tarafından, kronik hepatit B enfeksiyonunda, karaciğer biyopsisi yapılmasının, hastalığın fibrotik evresinin ve karaciğerdeki nekroinflamatuvar aktivitenin derecesinin saptanması ve tedavi öncesi ALT yüksekliğinin diğer olası sebeplerinin dışlanması açısından adeta bir rehber niteliği taşıdığı bildirilmiştir.
- 3)Ülkemizde Hepatit C enfeksiyonunda %95 oranında genotip 1 olduğu saptanmıştır (3-5)
- 4)(2, 6-9).
- 5).....(1-4, 7-11)

3. TEZ KAPAĞI VE ÖZEL SAYFALAR

3.1. Dış Kapak

Tez kapakları, 200-300gr beyaz krome karton olmalıdır. Bu dış kapak kartonunun üzerinde sol üst köşesinde yer alacak şekilde hastanenin amblemi yer alır. Tez kapakları aşağıdaki örnekte görüldüğü şekilde düzenlenmelidir(Örn. 1).

3.2. İç Kapak Sayfası

Birinci iç kapak sayfasının içeriği ve düzeni şekildeki gibi olmalıdır(Örn. 2).

3.3. Teşekkür Sayfası

Bu sayfa gerekli görüldüğü takdirde düzenlenir. Teşekkür başlığı, tümüyle büyük harflerle; sayfanın üst kenarından 4cm aşağıya ortalanarak yazılmalıdır. Başlıktan sonra 2 aralık boşluk 10 bırakılmalıdır. Teşekkür sayfasında, tez çalışmasında ve tezin hazırlanmasında doğrudan katkısı bulunan kişiler ile, doğrudan ilgili olmadığı halde, olağan görevi dışında katkıda bulunan kişi ve kuruluşlara teşekkür edilebilir.

Teşekkür bölümü, olabildiğince kısa ve öz olarak yazılmalı ve bir sayfayı aşmamalıdır

3.4. İÇİNDEKİLER

Tezde yer alan bütün başlıklar, metin içerisindeki şekliyle kısaltma yapılmadan, sayfa sırasına göre verilmelidir. Sayfanın üst kısmına ortaya gelecek şekilde büyük harflerle **İÇİNDEKİLER** diye başlık yazılır, sayfanın alt orta kısmına **Sayfa No** başlığı konur. Tezin içerisinde yer alan tüm başlıklar yazılarak, karşılarında başlangıç sayfa numaraları gösterilir. Sayfa numaraları, son rakamlar alt alta gelecek biçimde yazılmalıdır. İki veya daha fazla satır halindeki başlıklarda son satırın karşısına sayfa numarası verilmelidir. Bu tür başlıklar kendi içinde tek satır aralıklı

yazılmalıdır. İlk sayfada "İÇİNDEKİLER" başlığı olmalı, eğer dizin bir sayfadan uzun ise diğer sayfalara bu başlık yazılmamalıdır(Örn 4).

3.5.ÖZET

3.5.1. Türkçe Özet

Tezin anahtar kelimelerini de içeren bu bölüm bir sayfayı geçmeyecek şekilde yazılır. Özet'te tezin amacı, deneme materyali, kullanılan yöntem ve önemli sonuçların tanıtımı yapılır. Özetlerde kaynak gösterilmez. Sayfanın üst kısmına "ÖZET" kelimesi büyük harfle (**bold**) yazılarak ortalanır. Tezin ismi Türkçe özetinde yer almaz. Tez özetinin metni, 1.5 satır aralıklı bir satır boşluk bırakılarak 1.5 satır aralıklı yazım şekli ile yazılır. Anahtar kelimeler son satırdan sonra iki satır aralığı bırakılarak sola dayalı tek satır aralıklı yazım şekli ile yazılır. Anahtar kelimelerin ilk harfleri büyük olmalıdır (Örnek 5).

3.5.2.ABSTRACT

İngilizce'de bunun karşılığı olan ABSTRACT iç kapaktan hemen sonra arka arkaya yer almalıdır. Özet/Abstract metninin hemen altında KEY WORDS yazılmalı, yazımda kullanılan aralığın yarısı olan bir aralık (veya daha dar bir aralık) kullanılabilir. Abstract'ta tez çalışmasının amacı, kapsamı, kullanılan yöntem(ler) ve varılan sonuç(lar) açık ve öz olarak belirtilmelidir.

Örnek 6: Key Words: Chronic Hepatitis, Interferon.

4.DİZİNLER

4.1. Simgeler ve Kısaltmalar Dizini

Simgeler ve Kısaltmalar Dizini, örnek 6'da belirtildiği şekilde "SİMGELER ve KISALTMALAR DİZİNİ" başlığı altında alfabetik sıraya göre verilmelidir. Simgeler sol çerçeve boşluğundan sonra alt alta olmalıdır. Simgelerin tanımları veya açıklamaları simgeden sonra 1 veya 1.5 cm bırakılarak blok halinde yazılmalıdır (Bkz. Örnek 6).

Birimler için SI (System Internationale) standardı kullanılmalıdır. Birimlerin simgeleri için de aynı standarttan yararlanılmalı; birim gösteren simgenin sonuna nokta konulmamalıdır.

Tezde çok kullanılan birden fazla sözcükten oluşan terimler için baş harfleri kullanılarak kısaltma yapılabilir. Bu durumda yapılan kısaltma ilk geçtiği yerde parantez içinde yalnız bir kez açıklanmalıdır. Diğer terimler için Türk Dil Kurumunun (TDK) İmla Yazım Kılavuzuna göre kısaltmalar yapılır. Bunlar, "SİMGELER ve KISALTMALAR DİZİNİ"nde kısaltmalar alt başlığı altında alfabetik sırayla sunulmalıdır.

Birden fazla sözcüğün baş harfleri kullanılarak yapılan kısaltmalarda AB, UNESCO, TBMM gibi standart kısaltmalarda harfler arasında nokta konulmamalıdır.

4.2. Şekiller ve Tablolar

Tez içinde anlatıma yardımcı olacak biçimde şekiller ve tablolar konmalıdır. Şekil ve tablolarda yer alacak tüm çizgi, işaret, simge, rakam ve yazılar, bilgisayar yazıcısı, daktilo ya da rapido kullanılarak yapılmalı; bunların okunacak kadar büyük olmasına dikkat edilmelidir (örnek 7 ve 8).

4.2.1. Şekil ve Tabloların Yerleştirilmesi

Şekiller ve tablolar metinde ilk değinildikleri sayfa üzerinde veya bir sonrakinde yer almalıdır. Bunların yerleştirilmelerinde sayfa kenarlarında bırakılması gerekli kenar boşlukları kesinlikle aşılmamalıdır. Aşma durumunda olanlar ya küçültülmeli ya da Ek'te sunulmalıdır. Tez metni içinde sayfaları kıvrılmış (katlanmış) şekil ve tablo olmamalıdır. Bir sayfadan uzun olan tablolar tez metni içinde bulunmak zorunda ise bir sayfa boyutunda (uygun bir yerden) bölünmeli; en dip sağ alt köşeye kenar boşlukları sınırı içinde kalmak şartıyla (Devamı arkada) şeklinde bir dipnot yazılmalıdır. Tablonun devamı bir sonraki sayfada, aşağıdaki örnekte verildiği gibi belirtilmelidir.

- i) ...Mortaliteyi etkileyen faktörler arasında ileri yaşın ve APACHE skorunun anlamlı olduğu saptanmıştır (Bkz.Tablo 5-2).
ii) (Bkz. Şekil 1.3)

Bir başka yayından aynen alınan şekil kullanılacaksa, şekil başlık yazısının devamında "yazarın soyadı-yıl" sırasına göre atıf yapılmalıdır.

Örnek:

- i) Şekil 2.2. Hastalığa özgü retinopati örnekleri (Maeder and Mayner 1988)
ii) Tablo 3.1.İlacın biyokimyasal yapısı (Nacar 1892)
iii) Şekil 3.4. Anaerob ortamın üreme üzerine etkisi (Cohen'den alınmıştır.)

4.6. Tablo İçinde Kaynak Gösterme

Bir tablo içinde kaynak verilmişse, bu kaynak, kaynak gösterme ve dipnot kurallarına uygun olarak Tablo altında DİPNOT şeklinde verilecektir.

4.7. Şekiller Dizini

Şekiller dizini örnek 6'daki örneğe uygun olarak hazırlanmalıdır. Örnekteki yazım kuralları, büyük/küçük harf ilişkileri, sayfa düzenine dikkat edilerek aynı kurallar çerçevesinde bir dizin oluşturulmalıdır. İlk sayfada "ŞEKİLLER DİZİNİ" başlığı olmalı, eğer dizin bir sayfadan uzun ise ikinci ve diğer sayfalara başlık yazılmamalıdır.

4.8. Tablolar Dizini

Tablolar dizini örnek 8'deki örneğe uygun olarak hazırlanmalıdır. Örnekteki sayfa düzeni izlenmeli, yazım kurallarına dikkat edilerek bir dizin oluşturulmalıdır. İlk sayfada "TABLOLAR DİZİNİ" başlığı olmalı, eğer dizin bir sayfadan uzun ise diğer sayfalara bu başlık yazılmamalıdır.

5. TEZ İÇERİĞİNİN DÜZENLENMESİ

Her tez dört bölümden oluşur:

- a) Ön sayfalar/Özel sayfalar
b) Tez Metni
c) Kaynaklar
d) Ekler

5.1 Ön Sayfalar/Özel Sayfalar

Birinci İç Kapak (Bkz. Örnek 2)

Önsöz (Bkz. Örn.3)

Özet (Bkz. Örn.5)

Abstract

İçindekiler (Örn.4)

Simgeler ve Kısaltmalar Dizini (Bkz. Örn. 6)

Şekiller Dizini (Bkz. Örn.7)

Tablolar Dizini (Bkz Örn 8.)

5.2. Tez Metni

5.2.1. Giriş Bölümü

Tezin ilk ve önemli bölümlerinden birini oluşturan giriş bölümü "GİRİŞ" başlığı altında yazılmalıdır. Okuyucuya konuyu hazırlayıcı bilgiler verildikten sonra araştırmanın amacı ve kapsamı, bu bölümde açıkça belirtilmelidir.

Eğer tez çalışmasında ve yazımında olağandışı ve/veya tartışmalı bir adlama, sınıflama ve kavram kullanılmışsa, bunların açıklaması yine "GİRİŞ" bölümünde verilmelidir.

5.2.2. Materyal ve Metod

"GİRİŞ" ile "BULGULAR" bölümleri arasında "MATERYAL ve METOD" bölümü yer alır. Tez konusunun niteliğine, ilgili Anabilim Dalının geleneklerine ve yapılan araştırmanın özelliklerine

göre; "MATERYAL ve METOD" bölümü başka bir başlık altında da sunulabilir. Bu bölümde ikinci, üçüncü, ve dördüncü dereceden bölüm ve alt bölümlere yer verilebilir. Bunların her biri için uygun bir başlık ve numaralama sistemi kullanılır.

5.2.3. Bulgular

Bu bölümde tez çalışmasından elde edilen sonuçlar, olabildiğince öz, ve açık olarak yazılmalıdır.

5.2.4. Tartışma

Tez çalışmasından elde edilen bulguların literatürdeki yeri, önceki çalışmalar ve bulgular ile kıyaslanarak, tartışılarak bu bölümde belirtilir. Tez konusunun niteliğine, ilgili Anabilim Dalının geleneklerine göre "Bulgular ve Tartışma" tek bir bölüm altında da sunulabilir.

5.2.5. Sonuç

Bu bölümde, bu tez çalışmasından çıkarılan sonuçlar, ilgili bilim dalının temel ve uygulamalı yönlerine yaptığı ve yapabileceği katkılar, bu çalışmadaki bulgulara dayanarak yapılabilecek öneriler belirtilir.

6. KAYNAKLAR

KAYNAKLAR başlığı, tümüyle büyük harflerle, sayfanın sol kenar boşluğundan başlayarak yazılmalı ve başlıktan sonra bir aralık boşluk bırakılmalıdır. Tez içeriğinde kullanılan kaynaklar, METİN İÇERİSİNDE GEÇİŞ SIRASINA GÖRE sıralanmalı, yazar soyadları sayfanın sol kenar boşluğu hizasından başlanarak yazılmalıdır (Bkz. Ek-11).

Kaynaklar, aşağıdaki genel kalıba uygun yazılmalıdır.

1-Standart dergi makalesi:

Tüm yazarlar yazılır, ancak 6'dan fazla yazar varsa ilk 6 yazar sonrası et al veya ve ark. yazılır.

Lai ST. Treatment of severe acute respiratory syndrome. Eur J Clin Microbiol Infect Dis 2005; 24: 583-91.

Yim HJ, Song BT. Evaluation of chronic hepatitis B patients. J Hepatol 1999; 6: 186-189.

2-Kişisel yazarlı kitaptan alıntı:

Cohen M. Infectious Diseases. Lippincott Company, Philadelphia, 2003; 88-95.

3-Editörlü kitaptan alıntı:

Çokça F, Willke Topçu A. İmmunoproflaksi. In: Willke Topçu A, Söyletir G, Doğanay M (Eds) İnfeksiyon Hastalıkları ve Mikrobiyolojisi, İstanbul, Nobel Tıp Kitabevi 2002; 364-371.

4-Teze değinme:

Güler M. Romatoid artritli hastalarda sitokin düzeylerinin değerlendirilmesi. Doktora tezi.

Anadolu Üniversitesi. Sağlık Bilimleri Enstitüsü. Eskişehir 1998 (yayınlanmamış). S.50-55.

Kaynaklarda kullanılan periyodiklerin, uluslararası kısaltmaları konmalıdır.

7.ÖZGEÇMİŞ

Tez hazırlayan uzmanlık öğrencisi, "ÖZGEÇMİŞ" başlığı altında, kısa özgeçmişini örnek 9'da verilen örneğe uygun olarak hazırlamalı ve tezin en son sayfasında verilmelidir.

Örnek 1:DIŞ KAPAK

**T.C.SAĞLIK BAKANLIĞI
ANTALYA EĞİTİM ve ARAŞTIRMA HASTANESİ
TIBBİ ONKOLOJİ KLİNİĞİ
(12 PUNTO ve BOLD KARAKTER)**

**TEZİN BAŞLIĞI
(14 PUNTO ve BOLD KARAKTER)**

Uzmanlık Tezi
Dr.Mustafa YILDIRIM

Antalya, 2012

Örnek 2: İÇ KAPAK

**T.C.SAĞLIK BAKANLIĞI
ANTALYA EĞİTİM ve ARAŞTIRMA HASTANESİ
TIBBİ ONKOLOJİ KLİNİĞİ
(12 PUNTO ve BOLD KARAKTER)**

**TEZİN BAŞLIĞI
(14 PUNTO ve BOLD KARAKTER)**

Uzmanlık Tezi
Dr.Mustafa YILDIRIM

Tez Danışmanı
Ünvanı, Adı SOYADI

Örnek 4.

İÇİNDEKİLER

Sayfa No	
TEŞEKKÜR	i
İÇİNDEKİLER.....	ii
ÖZET.....	iii
ABSTRACT.....	iv
ŞEKİLLER DİZİNİ.....	v
TABLolar(ÇİZELGELER) DİZİNİ.....	vi
SİMGELER VE KISALTMALAR	vii
1. GENEL BİLGİLER.....	1
1.1.	2
1.3.	3
1.4.	18
1.6.5	34
2. MATERYAL ve METOD.....	45
2.1.	45
2.1.1	46
2.1.2.	46
BULGULAR.....	89
3.1.	89
4. TARTIŞMA	
5. SONUÇLAR	
6. ÖNERİLER	
7. KAYNAKLAR	

Örnek 7: ŞEKİLLER DİZİNİ ÖRNEĞİ

ŞEKİLLER DİZİNİ

Şekil		Sayfa
1.1.	Serokonversiyon gözlenen vakaların karaciğer enzim düzeylerinin seyri	28
2.1.	Hastaların EKG sonuçları	35

Örnek 8: TABLOLAR DİZİNİ ÖRNEĞİ

TABLolar DİZİNİ

Tablo		Sayfa
1.1.	Vakaların demografik özellikleri	18
2.3.	Çalışma gruplarının karşılaştırılması	33

Örnek 9: Özgeçmiş örneği

ÖZGEÇMİŞ

Adı Soyadı 1975 yılında Konya'da doğdu. İlk, orta, lise öğrenimini Ankara'da tamamladı. 1992 yılında girdiği Hacettepe Üniversitesi Tıp Fakültesinden 1998 yılında mezun oldu. Ekim 1998-Temmuz 2002 yılları arasında Kars - Dığor'da pratisyen hekim olarak çalıştı. 2010 yılından beri Antalya Eğitim ve Araştırma Hastanesi 1. Cerrahi Kliniğinde asistan olarak görev yapmaktadır. Evli ve bir çocuk annesidir.